



В Ивановской области возбуждено уголовное дело о невыплате работникам заработной платы



Следственным отделом по городу Вичуга СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации. Женщина подозревается в невыплате заработной платы (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием установлено, что в Вичугском районе директор организации, осуществляющей сбор и обработку сточных вод, допустил полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы 14 работникам. Общий размер задолженности перед сотрудниками составил не менее 830 тысяч рублей.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1860255>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
